



SUN GARDENS

DUBROVNIK

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

5. studeni 2022./ Dubrovnik

DUBROVAČKI VRTOVI SUNCA – DOBITNIK TITULE NAJBOLJEG MICE HOTELA U HRVATSKOJ NA WORLD MICE AWARDS 2022.

Sa zadovoljstvom vas obavještavamo da su Dubrovački vrtovi sunca proglašeni najboljim MICE hotelom u Hrvatskoj na World MICE Awards 2022, renomiranoj inicijativi koja prepoznaje i nagrađuje najbolje prakse u MICE industriji na globalnoj razini. World MICE Awards™ ima misiju prepoznati i istaknuti izvrsnosti u MICE turizmu. Nagrade su rezultat kontinuiranog monitoringa vodećih svjetskih MICE brendova, a selekciju i finalni odabir rade upravo stručnjaci iz MICE industrije i sveopća javnost.

Dubrovački vrtovi sunca nude širok izbor funkcionalnih prostorija za sastanke, uključujući multifunkcionalnu dvoranu, osam konferencijskih soba, različite vanjske scenarije, ističući “Oak tree” kao najveći vanjski prostor za događaje u Dubrovniku, izložbene prostore s pristupom za automobile te neusporedivu ponudu samog resorta i spa objekta. Krovna terasa, tri vanjska bazena, raznolika ponuda restorana i barova te marina u sklopu resorta samo su neka od 35 dodatnih punktova dostupnih za organizaciju nezaboravnih sastanaka ili poslovno produktivnih putovanja.

Atraktivne i pristupačne autentične lokacije, modularne i tehnički dobro opremljene konferencijske sobe, educirano osoblje, logistička dostupnost, audio-vizualna oprema te širok raspon sadržaja na raspolaganju su za različite, individualizirane događaje.

Dubrovački vrtovi sunca nude neke od najvećih prostornih rješenja i mogućnosti u Dubrovniku i kao takvi dugogodišnji su uspješni domaćin mnogih korporativnih konferencija, automobilskih događanja, lansiranja proizvoda, sastanaka i stimulirajućih poslovnih putovanja tijekom godina. S velikim veseljem, ali i odgovornošću djelujemo uz bok najboljim MICE brendovima diljem svijeta. To je svakako dobra motivacija za organiziranje nezaboravnih događaja u ovom poslovnom segmentu i u budućnosti.

www.sungardensdubrovnik.com